

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****BALANCES****2215** *NEGOCIOS, INVERSIONES Y SERVICIOS, S.A.  
EN LIQUIDACIÓN*

Corrección de Errores

En el anuncio publicado en BORME número 12, de fecha 20 de enero de 2010, página 971, por error de transcripción, en el Pasivo, donde dice, Capital suscrito 60.121,21; debe decir, 60.101,21 con lo que el total del pasivo son 58.943,43.

Madrid, 28 de enero de 2010.- El Liquidador, Graciano Barreiros Rodríguez.

**ID: A100006205-1**